



VVZ KEKEC GROSUPLJE

Trubarjeva cesta 15

1290 Grosuplje

Tel.: 01 786-61-80, fax: 01 786-61-90

E-naslov: vrtec.kekec@guest.arnes.si

Internet naslov: <http://www.vrtec-kekec.si>

ZAPISNIK 3. HIŠNEGA AKTIVA

ENOTA KEKEC – ZGORNJI HODNIK

Aktiv je potekal v ponedeljek, 19. 2. 2024 z začetkom ob 17.00 uri v garderobi starega dela.

Prisotne: Anja Horvat (vodja aktiva), Tina Pajnič, Žan Bregar, Helena Kocman Nučič, Ana Rigler, Petra Pugelj, Tanja Murn, Irena Topolovec, Sara Selan, Janja Čeh, Tia Buščaj, Saša Pavlin in Darja Kušar.

Ana Gregorič – pomočnica ravnateljice

Odsotni: Bernarda Perko

Dnevni red:

1. Pozdrav ter pregled zapisnika 2. hišnega aktiva.
2. Digitrajni učitelj (Ana Gregorič).
3. Predstavitev dela v skupinah ter postavitve novih ciljev.
4. Razno.

Ad. 1) Pozdrav ter pregled zapisnika 2. hišnega aktiva.

Vodja hišnega aktiva nas je na začetku lepo pozdravila in povedala, da bo sestanek potekal po prej predvidenem dnevnem redu.

Vodja aktiva – Anja Horvat je prebrala zapisnik 2. hišnega aktiva. Prisotne delavke na aktivu smo ga soglasno sprejele in potrdile.

Ad. 2) Digitrajni učitelj (Ana Gregorič).

Ana Gregorič predstavi projekt Digitrajni učitelj, ki se navezuje na nova izobraževanja. Pove katere teme bodo vključene (varna raba interneta in naprav, moja digitalna identiteta, spletna učilnica). Potrebno je spremljati spletno stran Digitrajni.si, bolj pa so aktivni na Facebook strani. Projekt bo trajal do leta 2026. Canva naj bi bila namenjena izdelavi filmčkov za tistega, ki se bo v tem videl.

Za spletno učilnico enote Zgornji hodnik je zadolžena Ana Rigler.

Kotiček za zaposlene, ki je do sedaj bil na spletni strani vrtca, se bo prestavil na spletno učilnico.

V primeru okvare tiskalnika se je potrebno obrniti na Ano Rigler, ki potem javi naprej na upravo.

Hospitacije po skupinah bodo potekale v mesecu marcu, datumi bodo javljeni vnaprej.

Predstavljeno je bilo tudi glede letnih razgovorov, ki bodo potekali v marcu in naslednje leto. Delavke, ki želijo razgovor v tem šolskem letu, naj se javijo na upravo.

List o letnih ocenah bo 15. 3. 2024.

Letni dopust za 2024 se ureja letos preko računovodkinje.

Ad. 3) Predstavitev dela v skupinah ter postavitve novih ciljev.

Predstavitev dela v skupini in prednostne naloge (gibanje, branje)

DINOZAVRI (3 – 4 leta)

Gibanje: izkoristijo lepe dneve za sprehode v naravi, igro na igrišču, postavijo si poligone v igralnici.

Branje: imajo temo Knjiga, berejo pravljice, otroke zanima dramatizacija.

POLŽKI (2 – 3 leta)

Gibanje: naredijo si poligone na hodniku, imajo gibalne minutke pred zajtrkom, hodijo na sprehode in igrišče, opravljajo dejavnosti za Mali sonček.

Branje: imajo bralni nahrbtnik, ki ga izbrani otrok vzame čez vikend domov (notri so različne pravljice, tudi v drugih jezikih in zvezek v katerega starši zapišejo kako so z otrokom brali knjigo), uredili si bodo pravljичni kotichek v katerem bodo brali pravljice.

MIŠKE (2 - 3 leta)

Gibanje: dejavnosti za Mali sonček, hodijo na daljše sprehode, tek na vrtčevskem igrišču, imajo rajalne gibalne igre, naredijo si poligone, hoja po stopnicah in igra Ptički grejo v gnezda.

Branje: Mama otroka, ki je v skupini jim priskrbi ilustracije za kotichek knjižnica, otroci listajo tudi reklame, imajo knjigo Hrana ni tja za v en dan – v njej so recepti. Zaigrajo jim tudi lutkovne predstave, učijo se rokovanja s knjigami, obiskujejo knjižnico.

RIBICE (1 – 2 leti)

Gibanje: urijo hojo po stopnicah, jutranja telovadba pred zajtrkom ob glasbi, hodijo na igrišče.

Branje: imajo bralni nahrbtnik, v njem je knjiga Gingo talk z logopedskimi vajami in v nahrbtnik dodajo še eno knjigo. Predviden imajo obisk mame, ki je učiteljica slovenščine, ki jim bo povedala več o govoru. Otroci se učijo govora ob knjigah, oglašanje živali.

GOSENICE (1 – 2 leti)

Gibanje: sprehodi ob vrvici v bližnji okolici vrtca, preživljanje veliko časa na igrišču, imajo jutranje gibalne minutke pred zajtrkom, imajo tudi gibalne poligone v garderobi in v igralnici vsaj 1x tedensko (polivalentne blazine, žoge, tunel), trening hoje po stopnicah.

Branje: imajo skupinske predstave in predstave v skupini – kamišibaj (Jabolko, Medved išče pestunjo, Piki peče torto, Živali pri babici zimi), opazovanje slikanic in kartonk, vaje za govor, bibarije, imele bodo tudi pravljični vlak, obogatitev knjižnega kotička s knjigami od doma, knjigo imajo tudi kot darilo otroka vrtcu ob praznovanju rojstnega dne.

KUŽKI (2 – 3 leta)

Gibanje: imajo branje knjig v gozdu, jutranja telovadba pred zajtrkom, zunaj so vsak dan, imajo vedno daljše sprehode.

Branje: imajo bralni nahrbtnik, ki je narejen tako, da se otrok lahko z njim tudi igra. V nahrbtniku so knjige za otroke, ki so na različni stopnji razvoja in brez dodatnih nalog. Otrok nese nahrbtnik domov za vikend. Na starem delu imajo na hodniku knjigobežnico za katero je trenutno malo interesa in bodo dodali kakšno novo idejo.

Novi cilji:

Naredili bomo talne igre v novem in starem delu. Talne igre morajo biti narejene do 5. 3. 2024.

Pogovarjale smo se, da bodo narejene po izmišljeni zgodbi. Ideje: ristanc – potok in skale, medvedja hoja – hoja po vseh štirih, letenje sove – hoja po prstih,... Ideje se bodo še dopolnile. Talne igre se bodo delale med počitkom.

Pogovarjale smo se tudi o okrasitvi, ki naj bi bila spet povezana. Ideje so bile: izdelava rožic s storžkov, ptice, veje, ... Ideje so bile poslone tudi na Viber skupino. Okrasitev se bo postavljala med počitkom oziroma po dogovoru.

Ad. 4) Razno.

Letos se bo tudi izvedel službeni izlet, ki je predviden 6. 4. 2024, po Prekmurju. Dodatne informacije in možnost prijave bodo še znane.

Delavka Irena pove, da lahko pride v skupino prebrati pravljičice – kamišibaj.

Sestanek smo zaključile ob 18.30 uri.

Zapisnik zapisala: Tanja Murn

Grosuplje, 19. 2. 2024